

## Determinazione del

### **Commissario Straordinario**

# n. 282 del 28/11/2022

Oggetto: Estinzione anticipata prestiti bancari intestati agli iscritti ex dipendenti di Enti convenzionati con IPA e/o collocati a riposo

### IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

- 1. Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma Capitale n. 167 del 03/10/2022;
- 2. Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma Capitale n. 179 del 28/10/2022;
- 3. Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma Capitale n. 185 del 14/11/2022;
- 4. Visto il vigente Statuto dell'IPA che prevede all'art. 1 la possibilità che l'Istituto conceda credito agli iscritti;
- Tenuto conto che la fattispecie dei "prestiti bancari" risulta regolamentata dagli artt. 36 e
  41 del Regolamento per l'Amministrazione e la Contabilità dell'IPA, approvato e
  successivamente modificato con Deliberazioni del C.d.A. n. 79 del 29/10/2015 e del 08/11/2016;
- 6. Vista l'approvazione del "Regolamento del Credito" con Determinazione del Commissario Straordinario n. 56 del 26/02/2020;
- Preso atto della Determinazione Commissariale n. 150 del 16/05/2022 con la quale è stato reso operativo il Bilancio di Previsione 2022, approvato con Determinazione Commissariale n. 101 del 31/03/2022;
- 8. Vista la relazione dell'Area Credito, prot. n. 5074 del 25/10/2022, mediante la quale si rappresenta la necessità di estinguere prestiti bancari attualmente attivi con la BCCR per



n. 1 iscritta ex dipendente di Roma Capitale, per un importo complessivo pari a €
 10.637,09.

Tutto ciò premesso,

#### **DETERMINA**

sulla base delle motivazioni che qui si intendono integralmente richiamate e trascritte,

- di impegnare la somma complessiva di € 10.637,09 sul capitolo 02.01/03.02 del Bilancio
  Preventivo 2022;
- di autorizzare il pagamento di € 10.637,09 a favore dell'Istituto di Credito "Banca di Credito Cooperativo", come da relazione prot. n. 5074 del 25/10/2022, esibita in atti, per l'estinzione del prestito bancario intestato a n. 1 iscritta ex dipendente di Roma Capitale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto – www.ipa.roma.it – sezione "trasparenza" – sottosezione "provvedimenti

Il Commissario Straordinario Dr. Angelo Ottavianelli

Il Responsabile del servizio finanziario, vista la richiesta di apposita assunzione dell'impegno di spesa:

IMPEGNO DI SPESA			
CAP/ART.	Numero	Importo (€)	Bilancio di previsione
02.01/03.02	2000720	10.637,09	2022

Appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa oggetto della presente determinazione.

Roma, lì 28/11/2022

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Il Commissario Straordinario Dr. Angelo Ottavianelli